

2019年元旦小长假火车票全面发售

准备出行请提前购票

□记者 牛思光

本报讯 12月5日,记者从周口铁路部门了解到,2019年元旦小长假火车票目前已全面发售,我市发往各个方向的列车都有余票。铁路部门预计,元旦假期中短途客流量将大幅增

长,建议有出行计划的市民提前购票。

据了解,2019年元旦小长假国家放假时间为2018年12月30日、31日和2019年1月1日,共3天。虽然距元旦小长假还有一段时间,但按照铁路部门火车票网络和电话订票提前

30天的预售期,火车站窗口、代售点和自动售票机预售期为28天的规定,2019年元旦小长假火车票现已全面发售。

通过12306网站查询,记者发现,2019年元旦小长假期间我市发往各个方向的列车都有余票,且较为宽松。

“根据往年经验,元旦假期中短途客流量将有明显增长。元旦前多为返乡客流,元旦后返程客流会增加。”周口火车站工作人员介绍,由于元旦假期时间较短,某些车次不可能像平时那样随到随买,建议有出行计划的市民根据行程提前购票。

河南省第十一届“万村千乡”农民篮球赛

周口市决赛开战

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 12月4日上午,由市体育局、市农业局主办,市体育中心和市篮协承办的河南省第十一届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛在市体育中心开战,来自全市的100名运动员将进行为期4天的激烈角逐。

据了解,始于2009年的河南省“万村千乡”农民篮球赛,是河南省群众体育活动的重要组成部分,现已发展成为河南省群众体育品牌赛事,有力地推动了农村体育健康发展。

当日开赛的河南省第十一届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛,共有来

自全市的10支代表队100名运动员参加。赛事先进行小组赛循环积分淘汰赛,决出的小组前3名进入第二轮交叉排序赛,最终决出冠亚军,冠军队将代表我市参加全省的总决赛。

当日,A组的商水县代表队对阵项城市代表队,B组的西华县代表队对阵淮阳县代表队。经过激烈拼杀,淮阳县代表队最终以48:84的大比分输给西华县代表队,商水县代表队战胜项城市代表队。

另据了解,经过两天的角逐,郸城县代表队、西华县代表队、商水县代表队、太康县代表队等6支球队顺利晋级交叉排序赛。



比赛激烈



比赛现场



巡逻防控保平安

12月4日夜,商水县举行今冬明春“平安守护”巡逻防控专项行动启动仪式。出席仪式的县领导要求全体参战民警坚守岗位、认真负责,在打击震慑街头违法犯罪、保障人民群众生命财产安全等方面发挥更大作用。

记者 付永奇 通讯员 郭利军 摄

医院与学府“结亲” 市民将从中受益

□记者 张志新

本报讯 12月5日上午,周口职业技术学院附属医院、周口协和骨科医院人才培养基地揭牌仪式在周口协和骨科医院举行,医院将为高校医学专业建设及师生教育实习提供一系列优质服务,高校将为医院的医疗卫生科技研发提供支持,市民将从中受益。

医院将免费提供实习、见习岗位

作为周口乃至辐射豫东南地区的专业特色医院,周口协和骨科医院以其人才优势、技术优势和服务优势保持了快速的发展势头,在我市医疗卫生体系中扮演着重要角色。

记者了解到,周口协和骨科医院将在合作中充分发挥自身优势,为周口职业技术学院的学生免费提供实习、见习岗位,在同等条件下,还将优先引进该校的优秀毕业生。

周口协和骨科医院董事长张志平

表示,揭牌仪式是双方合作的开端,以后他们将充分发挥双方的优势和潜力,努力为人民群众健康和周口人才教育发展作出更大贡献。

高校将为医院提供培训等服务

在合作中,周口职业技术学院将定期选派有临床执业资格的教师和业务骨干参与到周口协和骨科医院的临床工作中,增强对方的技术力量和学术科研能力。同时,周口职业技术学院还将选派优秀人才到该医院定期进行系列讲座,提供各类员工职业培训等服务。

“双方将按照‘优势互补、互惠互利、共谋发展、共享成果’的原则,统筹规划科研平台,统筹推进社会服务,加快双方人才、学科、资源的全方位、深层次融合,实现倍增效应,为周口协和骨科医院发展提供医疗卫生科技研发。”周口职业技术学院院长李清臣在揭牌仪式上说。